

# SEKHINA

## Megjelent és már kapható az első pét-nat nyitó!

**A Sekhina, a budapesti kortárs dizájn start-up megalkotta a világ első pét-nat nyitóját. Jó hír ez a natúrborok szerelmeseinek szerte a világon! A Sekhina pét-nat nyitó azoknak szól, akik kedvelik az egyre divatosabb „őspezsgőt”, a pét-natot és akik ennek a finom nedűnek egy cseppjét sem akarják elpazarolni.**

Ki látott már [pét-nat nyitós videót](#)? Vagy élte át a „kirobbanó” tapasztalatot? Biztosak vagyunk abban, hogy felejthetetlen élmény végignézni, ahogy a zamatos ital hirtelen beborítja a konyha mennyezetét és az üveg tartalmának nagy része egyszerűen eltűnik.

A Sekhina csapata szenvedélyesen rajong az esztétikus és egyedi betontárgyakért, imádja a jó pét-natokat, és utálja a pazarlást. Ebből az elköteleződésből született meg a világ első pét-nat nyitója! A palackon belüli rendkívül magas nyomás miatt általában elég bonyolult és hosszadalmas megnyitni egy degorzsálatlan pét-natot, nem is beszélve arról az értékes mennyiségű borról, aminek nagy része mindeközben kárba megy. Emiatt ez a finom natúr habzóbor számos gasztronómiai rendezvényről és helyszínről kiszorul. Itt az ideje ezen változtatni!

A Sekhina pét-nat nyitó egy többfunkciós eszköz, amely lehetővé teszi a nagynyomású pét-natok biztonságos, veszteség nélküli nyitását. Az eszköz segítségével az ajánlott fogyasztási hőmérsékleten tudjuk kibontani a palackunkat, miközben az ital végig hűvös marad. A Sekhina nyitóval bárki élvezheti a pét-nat nyitási szertartást bárhol és bármikor!

A HPC betonból készült borhűtő edény a hűtő funkción túl összegyűjti az esetlegesen kifröccsenő folyadékot, így az nem ömlik az asztalra. A beépített vízálló LED lámpa megvilágítja a felfelé szaladó buborékokat, ami izgalmas látvány nyújt és elengedhetetlen eleme a pét-nat szertartásnak. Bármelyik pét-natos palack tökéletesen illeszkedik a beton borhűtő edénybe. Erre illeszthető a rétegelt lemez keret, aminek a tetején lévő, menetes rozsdamentes acél tű szűri ki a kupakot. A szetthez tartozik egy rozsdamentes acél koronazár nyitó is. Miután felkapcsoltuk az edényben lévő lámpát, behelyeztük a pét-natunkat a beton tartóba és kiszűrtük a kupakot, a hegyes végű menetes csap forgatásával tudjuk szabályozni a széndioxid távozását – vagyis a nyomás csökkenését –, amíg a kupak biztonsággal eltávolítható. Bár ez a folyamat eltart egy ideig, a kíméletes nyitás miatt a pét-nat különböző rétegei érezhetőek és kóstolhatóak. A Sekhina pét-nat nyitó egy innovatív dizájntárgy, ami 95%-ban műanyagmentes anyagokból készült. A termékkel a tervezők célja a fenntartható, kézműves, tudatos tervezés fontosságának hangsúlyozása és a beavatkozásmentes (*low-intervention*) borkészítés kultúrájának támogatása és népszerűsítése.

A Sekhina pét-nat nyitóval május 13-15. között a párizsi [Sous les pavés la vigne \(9e édition\)](#) rendezvényen találkozhat a közönség. További részletek és online vásárlási lehetőség a [www.sekhina.com](http://www.sekhina.com) weboldalon.

## **Mi az a pét-nat?**

A pét-nat a francia „péillant naturel” szó rövidítése, amelyet „természetesen habzónak” fordíthatunk. Palackban erjesztett bor, amelyet a méthode ancestrale módszer szerint készítenek. A módszert konvencionális borok készítésénél nem alkalmazzák. Régebbi eljárás, mint a méthode traditionnelle (a pezsgő, a crémant vagy cava előállításánál használják) vagy a méthode charmant (más néven tankpezsgő, amit például a Prosecco készítésekor alkalmaznak). A pét-nat a natúr bort készítő pezsgője, bio, kézzel szüretelt szőlőből készül, nem tartalmaz borkészítési adalékanyagokat (élesztőt, tápsókat, vitaminokat, enzimeket, stabilizátorokat stb.), hozzáadott cukrot (sem tirage sem dosage liqueur-t), és nincs benne hozzáadott kén sem. Az erjesztési folyamat a szőlő héján élő saját, természetes élesztővel jön létre. A pét-natnál nincs második erjedés, mint a méthode traditionnelle vagy a méthode charmant során. Az elindult erjedés a palackban fejeződik be, a fermentáció során keletkező CO<sub>2</sub> a palack belsejében marad, és finom mikrobuborékokat képez, és végül 3-5 bar közötti nyomást ér el. Ugyanakkor a seprő és az üledék a palackban, így a bor szűretlen marad. Nem történik rázás, degorzálás vagy szűrés. A bentmaradó seprő és az üledék fogyasztás közben a borhoz keveredik, ez okozza az ital ködös állapotát és színét, valamint autentikus ízét. A pét-nat a természetes borok kedvelőinek pezsgője.

## **Mi számít „igazi” pét-natnak?**

A seprő és a magas nyomás rendkívül fontos az autentikus íz és a megfelelő, apró méretű buborékszerkezet kialakításában, ami elengedhetetlen a pét-nat borok kellemes ízének és állagának eléréséhez. Másrészt a seprő különleges aromákat és textúrát kölcsönöz a bornak (hasonlóan a bâtonnage-hoz). Mivel a nyitás során nyomáskülönbség van, a nagy nyomás és a seprő együttesen extra habzást képez a palackban. Egy palack valódi pét-nat szigorúan zárva marad életciklusa végéig, azaz a végső fogyasztásig. Ugyanis akkor nyitják ki először, amikor szervírozzák! Ez garantálja, hogy utólag semmit nem lehet a borhoz adni – cukrot, szulfitokat, élesztőt vagy egyéb adalékanyagokat – tehát a palack tartalmát egyáltalán nem lehet megváltoztatni. Ez az oka annak, hogy a pét-natok olyan kiszámíthatatlanok a többi habzóborhoz képest. Miután a murcit lepalackozták, az irányítás kikerül a borász kezéből. A bor szűretlen és derítetlen, így nincs kitéve semmilyen stressznek. Az eredmény egy üveg nagynyomású habzóbor, amely rendkívül frissítő, inspiráló és stimuláló. Tele van természetesen előforduló egészséges mikrobákkal, egyedi íze és állaga van. Ezért olyan menő és punk a pét-nat!

## A Sekhina Designról

A Sekhina egy budapesti slow-design brand, termékei a beton szeretetében gyökereznek és igazi úttörőnek számítanak a kézzel készített belsőépítészeti tárgyak körében. A márkát Kasza Gábor vizuális művész alapította 2018-ban. A brand 2020-ban, betonból készült villanykapcsolóival vált nemzetközileg is ismertté. A Sekhina kortárs, innovatív betontárgyai

a Bauhaus funkcionalitását és a progresszív design elveit követik. A pét-nat nyitó formavilágát a skandináv iskola minimalista stílusa és Alvar Aalto építész munkái ihlették. Kiváló minőségű termékeik a fenntarthatóság és az innováció jegyében készülnek. A cég filozófiája szerint a jó design nem csak a tárgy formai tervezését jelenti. A tárgyaknak funkcionálisan is integrálódniuk kell a környezetükhöz a természet tiszteletben tartása mellett.

További információk a Sekhina hivatalos weboldalán a [www.sekhina.com](http://www.sekhina.com) címen található. Részletek az első pét-nat nyitóról a sajtóközlemény teljes, angol nyelvű bővített verziójában olvashatók. Letölthető emellett angol nyelven Kasza Gábor alapító-ügyvezető írása, amelyben részletesen kitér a pét-natot érintő aktuális kérdésekre. A sajtóanyagok és a Sekhina pét-nat nyitó képei különböző felbontásokban szintén ezen a linken érhetőek el: [www.sekhina.com/downloads](http://www.sekhina.com/downloads). A termékről készült rövid videó ezen linken érhető el: <https://youtu.be/GNR2SwdMhXQ>

Koncepció: Kasza Gábor, Folkmann László, Ilcsik Róbert  
Terméktervezés: Kasza Gábor - Sekhina Design Kft.  
Fotókéredit: Schmal Fülöp  
Szabadalmaztatás alatt. Minden jog fenntartva 2023.

### Kapcsolat:

Murányi Kata  
Sales and Communication  
[kata@sekhina.com](mailto:kata@sekhina.com)  
+36 30 4915 112

[www.sekhina.com](http://www.sekhina.com)  
[www.instagram.com/sekhina/](https://www.instagram.com/sekhina/)  
[www.facebook.com/sekhina.concrete.objects](https://www.facebook.com/sekhina.concrete.objects)  
[www.youtube.com/@designsekhina](https://www.youtube.com/@designsekhina)  
[www.tiktok.com/@sekhinaworld](https://www.tiktok.com/@sekhinaworld)  
[www.pinterest.com/sekhina\\_concrete\\_objects/](https://www.pinterest.com/sekhina_concrete_objects/)